

跳下长江大桥 所幸捡回条命

高速巡逻艇3分钟赶到,争取了宝贵的抢救时间

昨天上午,一男子在南京长江大桥跳桥轻生,仅仅3分钟,南京水上公安分局的巡逻艇就赶到事发地点,将落水者救了上来。由于抢救及时,男子暂无生命危险。

通讯员 罗毅 见习记者 王益 现代快报记者 陶维洲



轻生者被救上岸 警方供图

民警接警后3分钟赶到

昨天上午11点02分,南京水上公安分局接到指挥中心指令:长江大桥南堡附近水域一男子跳桥,迅速前往营救。在接警同时,值守民警杨昭寿、吕宏伟争分夺秒,迅速启动“南京水警09”阿尔法高速巡逻艇,全速驶向事发水域,从接警到在南堡下游100米处发现溺水男子,仅用时3分钟。

随后,巡逻艇快速贴近溺水男子。“当时水温较低、水流湍急,而溺水男子又是从几十米的高度落水,极可能已经造成伤害。”民警说,幸运的是他们发现溺水男子尚有意识,于是他们将早已准备好的伸缩式救生杆伸向该男子,待抓牢固定后,将他带至巡逻艇尾部。通过与水面齐平的平台将他拉上甲板后,民警将溺水男子抬上水上救生专用担架加以固定,并迅速带回警务码头。此时,从陆路增援的民警范平芬、杨若愚、杨群已在此等候,他们将溺水男子抬上警车,紧急送往附近的长征医院抢救。

轻生者可能正面入水

现代快报记者了解到,落水男子今年40多岁,南京人。其母亲已经

70多岁,在医院病房外一直念叨着“太傻了,天大的事也不能想不开啊。”她表示,儿子最近心理压力比较大,但谁也没想到他会轻生。家人还透露,男子被捞上来时,意识还保持清醒,能够辨认出家人,并且还能说话。

据目击者称,男子坠桥的位置,在靠近南堡一两百米的地方,虽然当时附近江面行船不多,没有造成更多的伤害,但是入水时巨大的压力,给男子带来的伤害依然很大。在救治期间,主治医生多次告诉家属,从长江大桥上跳下生还的几率非常低,从几十米高的地方坠落,身体受到的损伤是十分大的。男子之所以大量出血,甚至休克,就是因为受力过大,多处肋骨骨折,压迫内脏,导致破损出血。家人们猜,男子入水时可能是脸朝下正面入水。

下午2点40分左右,男子被转入重症监护室,经过近两个小时的手术治疗,医生表示,手术还算成功,男子能捡回一条命,关键是救援和抢救十分及时。

有物理专家计算,50公斤左右的人,从35米高的桥面落水,瞬间入水时间受到的力相当于1300公斤重物的压力。器官非常容易受伤。从以往的案例来看,自长江大桥上坠落生还的几率很低。今年4月份,现代快报曾经报道过,一位年轻的女孩从桥上跳下轻生,最后生还,这个案例被不少人称为

奇迹。专家分析,女孩可能是脚先入水,因此得以生还。而这一次,落水男子很有可能是正面入水的,能生还堪称奇迹。截至记者发稿时,男子仍在观察中。

救援利器 警方用上全新高速巡逻艇

现代快报记者从警方获悉,民警快速出击有赖于全新配备的“南京水警09”高速巡逻艇,其快速的机动能力将出警时间从原来的5分钟缩短到了3分钟。就在上述救援结束之后,昨天下午1点10分左右,警方再次接到报警,称长江大桥北堡处一男子意欲跳桥轻生。民警杨昭寿、吕宏伟再次驾驶巡逻艇出动,不到1分钟,就赶到北堡附近江面,发现一男子跨坐在栏杆上,情绪十分激动。见此情形,民警迅速利用高音喇叭向轻生男子喊话,对其进行劝慰安抚。民警的话逐步打消了轻生男子跳桥的念头,半个多小时后,该男子被桥上的民警救下。

南京水上公安分局相关负责人介绍,今年青奥安保期间,由阿尔法船舶制造(舟山)有限公司设计建造的“南京水警09”应急救生高速巡逻艇正式列装。该艇最高航速相当于陆地上时速80公里,并配置了雷达导航、GPS卫星定位系统等先进的通讯、导航设备。今年以来,该艇已成功救助溺水者8次。

千人目睹 “种植牙吃螃蟹”

口腔专家:生命并不仅仅是“活着”,更要有质量

11月4日、5日,第二届现代快报读者健康生活节在南京市玄武门拉开序幕。现场有百名医学专家参与义诊,为南京市民送健康、送知识。而移植口腔的种植牙吃螃蟹比赛更是一度引发现场数千名观众的共同关注,成为本届健康节最大亮点。



亚历克斯博士现场为缺牙市民义诊

种植牙有多好? 缺牙老王打的来宁求证

安徽芜湖的王老先生当天一大早没赶上火车,就打的来南京参加健康节。老王来南京不是为了凑热闹也不是为了抽奖,他特地赶来健康节现场,就是为了求证雅度口腔的“种植牙,吃螃蟹”是否真是假。原来老王缺牙的这些年可没少受罪,缺牙时说话漏风,嚼“假牙”后中看不中用,吃东西只能割肉吞枣。想去做种植牙却担心钱太贵还得不到理想的疗效。看到报纸上写德国牙医将在健康节现场演示“种植牙,吃螃蟹”效果,他心下一阵激动,决定来南京亲眼求证种植牙到底有多好。

千人见证种植牙吃螃蟹,现场市民直呼太神奇

活动主办方请回曾经在雅度口腔做过4D种植牙的两位缺牙患者王女士、李女士和现场两个自然牙观众比赛吃螃蟹以当场验证4D种植牙的效力。这两位做过种植牙的患者上台吃螃蟹,三下五除二吃掉了一只螃蟹!与一副好牙的观众PK起来也毫不逊色。袁眼目睹这一幕,老王直打哈欠,直呼德国牙医技术太神奇。

德国牙医成明星,现场普及4D种植牙知识

在见证了种植牙的神奇效果,雅度口腔德方院长亚历克斯博士已然成为众人追捧的明星。他川流不息的语言给广大缺牙患者上了一堂精彩的4D种植牙知识普及课。亚历克斯博士精彩的讲解、幽默的语言博得活动现场阵阵掌声,在经历

但是那场的“明星”亚历克斯院长却不以为然,比赛结果在观众的意料之外却在雅度口腔专家们的预料之中。他说种植牙是模拟天然牙的生理属性,牙根深深“扎”在牙槽骨里,因此和真牙一样坚固、受力,吃螃蟹并不“神奇”。老王当即预约雅度口腔的德国院长亚历克斯博士,希望通过种植牙吃上久违的大闸蟹。我们祝福老王梦想成

真,明年的健康节他再来参加“种植牙吃螃蟹”比赛。



种植牙吃螃蟹丝毫不逊色天然牙

三年来推广的德国4D种植牙技术,正宗的德国原装进口材料、视患者如亲人的服务理念和他们广为人们的良好口碑。三年来,雅度口腔占据了南京种植牙市场70%以上的份额,这不得不说是南京种植牙市场的领导品牌。

晚年生活更需“质量”,健康牙齿不可或缺

生命的意义并不仅仅意味着“活着”,还意味着高质量地活着。对于老年人来说,健康牙齿使人充分地咀嚼,享受美食佳肴,获得充足的营养;口腔健康使人口齿清晰,尽情表达自己的意愿,自由

地与人交流;口腔健康使人增强自信,在社会舞台上充分地展现自我;口腔健康还能预防和减少“心脏病感染”以及糖尿病、冠心病、肾病等病症的发生。专家提醒:口腔健康使人活得更健康,更愉快,更

长寿。那些错过健康节的缺牙市民也不用担心,虽然健康节已经结束,但是有牙齿问题的市民还可以通过拨打咨询电话:025-8311 6699,直接向雅度口腔的德国牙医咨询。